11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.10.2010 17:20:00

dopmupoBanus 3akmouyenusi Bpada: 01.10.2010 20:53:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/185660/answer/185661




Ecnu mmo yTpam apekius ecTh, TO IpobieMa Icuxojorudeckas. I[lompoOyiiTe mepes ouepegHbM
TI0JTOBEIM KOHTAKTOM IIPUHSATL Buarpy, JleButpy, Cuanuc unu 3ufeHy (CTporo mocjie 04HOn
KOHCYJIbTalluu ypoJsora). [JoctaTouHo 3 - 4 pa3a, a IOTOM 1 0€3 3TUX IIPEnapaToB [OJIXKHO BCe
HajaguThes. Ecnu 9T0 He TOMOXKeT, To HeoOXoUMa OYHasi KOHCYJIbTallUus aHAPOJIoTa/ypoJsiora.



